

Новость · 20 февраля 2020, 12:28

## Московский суд оштрафовал еще двоих активистов за акцию с баннером в поддержку политзаключенных возле Госдумы

Тверской районный суд оштрафовал на 10 тысяч рублей еще двоих активистов за акцию с баннером в поддержку политзаключенных возле Госдумы. Об этом «Медиазоне» сообщили в пресс-службе суда.

Членам незарегистрированной партии «Другая Россия» [Михаилу Акселю](#) и [Марату Салахиеву](#) вменили нарушение правил проведения массового мероприятия (часть 5 статьи 20.2 КоАП). Как указано в картотеке суда, заседания прошли 14 февраля.

Ранее такие же штрафы [назначили](#) Александре Поповой и Андрею Овчинникову.

Активисты 3 февраля [вывесили](#) баннер «Свободу всем политзаключенным!» на заборе Госдумы. Полиция задержала восемь человек, в том числе фотографа Георгия Мальца. Фотограф рассказал, что сотрудники ФСО сочли его участником акции, хотя он показал им пресс-карту. На задержанных составили протоколы по части 5 статьи 20.2 КоАП, после чего всех отпустили из полиции.